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Parlase dziluma ir metode, kas, tapat ka
parlase plasuma, ar1 lauj noteikt grafa
komponentes. Parlase dziluma katra
sakariga grafa skautne tiek parliikota tiesi
divas reizes. Parlasei dziluma ir ari citi
svarigi lietojumi.
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1. Parlases dziluma apraksts

Apskatisim grafu G ar vismaz vienu skautni.

1. Izvelamies patvaligu dota grafa G virsotni w un pieskiram tai
iezimi 1. Izveidosim orientetu koku 7', kas sastav no vienas
virsotnes u. Koku T sauksim par palmas koku.

2. Apskatam virsotnei u incidentu skautni uwv, $kautni uv nosaucam
par “skatitu”, virsotnei v pieskiram iezimi 2. Virsotni v saucam
par virsotnes u delu. Virsotni u saucam par virsotnes v tevu
un rakstam F'(v) = u. Parejam uz virsotni v. Palmas kokam T
pievienojam loku (u;v), kuru sauksim par palmas koka dalu.

3. Virsotne x. Pedgja pieskirta iezime ir k.

3.1. Skautne zy nav “skatita”.
3.1.1. (1. akords) Virsotnei y nav iezimes. Uzskatam, ka
skautne xy ir “skatita”. Virsotnei y pieskiram iezimi
k + 1. Virsotni y saucam par virsotnes x delu. Vir-
sotni z saucam par virsotnes y tevu un rakstam
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F(y) = x. Parejam uz virsotni y. Palmas kokam T
pievienojam jaunu ta daju - loku (z;y). Par x uzskatam
y un parejam uz 3. punktu.

3.1.2. (2. akords) Virsotnei y ir iezime. Uzskatam, ka
skautne xy ir “skatita”. Palmas kokam T pievienojam
loku (x;y) un nosaucam to par palmas zaru. Parejam
uz 3. punktu.

3.2. (3. akords) Visas virsotnei z incidentas skautnes zy ir
“skatitas”. Atgriezamies pie virsotnes z teva F(z). Par x
uzskatam F'(x) un parejam uz 3. punktu.
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4. Parlasi dziluma beidzam, kad esam atgriezusies virsotné u un
visas virsotnei v incidentas skautnes ir jau “skatitas”. Virsotnes,
kuras ieguva iezimes, veido grafa G sakariguma komponentes
virsotnu kopu. Ja visas grafa G virsotnes ieguva iezimes, tad G
ir sakarigs grafs.
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2. Parlases dziluma piemers

2.1. piemers. Pielietosim parlasi dziluma 1. zim. attelotajam grafam
G, sakot ar virsotni 11.
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1. Virsotnei 11 pieskiram iezimi 1.

3 2

11(1)

2. zim.
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Izveidojam palmas koku, kas sastav no vienas virsotnes 11.

3. zim.
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2. Skautne {11;1} vel nav skatita. Virsotnei 1 nav iezimes.
Uzskatam, ka skautne {11;1} ir “skatita”. Virsotnei 1 pieskiram
iezimi 2. Virsotnes 1 tévs ir virsotne 11, F/(1) = 11. Palmas kokam T
pievienojam loku (11;1). Grafa G parejam uz virsotni 1. (1. akords)

11(1)

3 2

4. zim.
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Palmas kokam pievienojam ta dalu (11;1).

5. zim.
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3. Skautne {1; 2} vel nav skatita. Virsotnei 2 nav iezimes. Uzskatam,
ka skautne {1;2} ir “skatita”. Virsotnei 2 pieskiram iezimi 3. Vir-
sotnes 2 tévs ir virsotne 1, F'(2) = 1. Palmas kokam T pievienojam
loku (1;2). Grafa G parejam uz virsotni 2. (1. akords)

3 2(3) 11(1)

6. zim.
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Palmas kokam pievienojam ta dalu (1;2).

=P

7. zim.
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4. Skautne {2; 3} vél nav skatita. Virsotnei 3 nav iezimes. Uzskatam,
ka skautne {2;3} ir “skatita”. Virsotnei 3 pieskiram iezimi 4. Vir-
sotnes 3 tévs ir virsotne 2, F'(3) = 2. Palmas kokam T pievienojam
loku (2;3). Grafa G parejam uz virsotni 3. (1. akords)

3(4) 2(3) 11(1)

8. zim.
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Palmas kokam pievienojam ta dalu (2;3).

Saturs Sakums Beigas
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9. zim.
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5. Skautne {3;4} vel nav skatita. Virsotnei 4 nav iezimes. Uzskatam,
ka skautne {3;4} ir “skatita”. Virsotnei 4 pieskiram iezimi 5. Vir-
sotnes 4 tévs ir virsotne 3, F'(4) = 3. Palmas kokam T pievienojam
loku (3;4). Grafa G parejam uz virsotni 4. (1. akords)

3(4) 2(3) 11(1)

10. zim.
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Palmas kokam pievienojam ta dalu (3;4).
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11. zim.
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6. Skautne {4;1} vel nav skatita. Virsotnei 1 jau ir iezime.
Uzskatam, ka skautne {4;1} ir “skatita”. Palmas kokam T pievieno-
jam palmas zaru (4;1). Grafa G paliekam virsotne 4. (2. akords)

3(4) 2(3) 11(1)

13

d 12
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Palmas kokam pievienojam ta zaru (4;1).
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13. zim.
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7. Skautne {4;2} vél nav skatita. Virsotnei 2 jau ir iezime.
Uzskatam, ka skautne {4;2} ir “skatita”. Palmas kokam T pievieno-
jam palmas zaru (4;2) . Grafa G paliekam virsotné 4. (2. akords)

3(4) 2(3) 11(1)

14. zim.
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Palmas kokam pievienojam ta zaru (4;2).

=
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11

15. zim.
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e Ta ka visas virsotnei 4 incidentas Skautnes ir “skatitas”, tad
parejam uz virsotnes 4 tévu - virsotni 3. (3. akords)

3(4) 2(3) 11(1)

16. zim.
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8. Skautne {3; 5} vel nav skatita. Virsotnei 5 nav iezimes. Uzskatam,
ka skautne {3;5} ir “skatita”. Virsotnei 5 pieskiram iezimi 6. Vir-
sotnes 5 tévs ir virsotne 3, F'(5) = 3. Palmas kokam T pievienojam
loku (3;5). Grafa G parejam uz virsotni 5. (1. akords)

5(6) 3@ 26) Jm

" 10

17. zim.
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Palmas kokam pievienojam ta dalu (3;5).

18. zim.
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9. Skautne {5; 6} vel nav skatita. Virsotnei 6 nav iezimes. Uzskatam,
ka skautne {5;6} ir “skatita”. Virsotnei 6 pieskiram iezimi 7. Vir-
sotnes 6 tévs ir virsotne 5, F'(6) = 5. Palmas kokam T pievienojam
loku (5;6). Grafa G parejam uz virsotni 6. (1. akords)

50 3(4) 2(3) 11(1)

13

6(7)

12

" 10

19. zim.
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Palmas kokam pievienojam ta dalu (5;6).

20. zim.
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10. Skautne {6;7} vél nav skatita. Virsotnei 7 nav iezimes.
Uzskatam, ka Skautne {6; 7} ir “skatita”. Virsotnei 7 pieskiram iezimi
8. Virsotnes 7 tévs ir virsotne 6, F'(7) = 6. Palmas kokam T" pievieno-
jam loku (6;7). Grafa G parejam uz virsotni 7. (1. akords)

50 3(4) 2(3) 11(1)

13

6(7)

12

" 10

21. zim.
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Palmas kokam pievienojam ta dalu (6;7).

22. zim.

Saturs Sakums Beigas <« » Atpakal Aizvert Pilns ekrans

28



29

11. Skautne {7;8} vel nav skatita. Virsotnei 8 nav iezimes.
Uzskatam, ka Skautne {7; 8} ir “skatita”. Virsotnei 8 pieskiram iezimi
9. Virsotnes 8 tévs ir virsotne 7, F'(8) = 7. Palmas kokam T pievieno-
jam loku (7;8). Grafa G parejam uz virsotni 8. (1. akords)

3(4) 2(3) 11(1)

8(9) 9 o

23. zim.
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Palmas kokam pievienojam ta dalu (7;8).

24. zim.
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12. Skautne {8;9} vel nav skatita. Virsotnei 9 nav iezimes.
Uzskatam, ka Skautne {8;9} ir “skatita”. Virsotnei 9 pieskiram iezimi
10. Virsotnes 9 tévs ir virsotne 8, F(9) = 8. Palmas kokam T'
pievienojam loku (8;9). Grafa G parejam uz virsotni 9. (1. ako-
rds)

3(4) 2(3) 11(1)

80) 9(10) o

25. zim.
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Palmas kokam pievienojam ta dalu (8;9).

26. zim.
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13. Skautne {9;1} vél nav skatita. Virsotnei 1 jau ir iezime.
Uzskatam, ka skautne {9;1} ir “skatita”. Palmas kokam T pievieno-
jam palmas zaru (9;1). Grafa G paliekam virsotné 9. (2. akords)

3(4) 2(3) 11(1)

8(9) 0(10) w0

27. zim.
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Palmas kokam pievienojam ta zaru (9;1).

28. zim.
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14. Skautne {9;10} vel nav skatita. Virsotnei 10 nav iezimes.
Uzskatam, ka skautne {9;10} ir “skatita”. Virsotnei 10 pieskiram
iezimi 11. Virsotnes 10 tévs ir virsotne 9, F'(10) = 9. Palmas kokam
T pievienojam loku (9;10). Grafa G parejam uz virsotni 10. (1.
akords)

3(4) 2(3) 11(1)

5(6)

6(7)

12

> 10(11)

8(9) 9(10)

29. zim.
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Palmas kokam pievienojam ta dalu (9; 10).

30. zim.
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15. Skautne {10;12} vel nav skatita. Virsotnei 12 nav iezimes.
Uzskatam, ka skautne {10;12} ir “skatita”. Virsotnei 12 pieskiram
iezimi 12. Virsotnes 12 tévs ir virsotne 10, F(12) = 10. Palmas
kokam T pievienojam loku (10;12). Grafa G parejam uz virsotni 12.
(1. akords)

3(4) 2(3) 11(1)

5(6)

13(13)

6(7)

12(12)

8(9) 9(10) S1oan

31. zim.
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Palmas kokam pievienojam ta dalu (10;12).

f?
10

32. zim.
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16. Skautne {12;1} vél nav skatita. Virsotnei 1 jau ir iezime.
Uzskatam, ka skautne {12; 1} ir “skatita”. Palmas kokam T pievieno-
jam palmas zaru (12;1). Grafa G paliekam virsotné 12. (2. akords)

3(4) 2(3) 11(1)

13

12(12)

8(9) 9{10)

33. zim.
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Palmas kokam pievienojam ta zaru (12;1).

34. zim.
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17. Skautne {12;13} vel nav skatita. Virsotnei 13 nav iezimes.
Uzskatam, ka skautne {12;13} ir “skatita”. Virsotnei 13 pieskiram
iezimi 13. Virsotnes 13 tévs ir virsotne 12, F(13) = 12. Palmas
kokam T pievienojam loku (12;13). Grafa G parejam uz virsotni 13.
(1. akords)

3(4) 2(3) 11(1)

5(6)

6(7)

80) 9(10)

35. zim.
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Palmas kokam pievienojam ta dalu (12;13).

13

1.

36. zim.
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18. Skautne {13;1} vél nav skatita. Virsotnei 1 jau ir iezime.
Uzskatam, ka skautne {13;1} ir “skatita”. Palmas kokam T pievieno-
jam palmas zaru (13;1) . Grafa G paliekam virsotne 13. (2. akords)

3(4) 2(3) 11(1)

37. zim.
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Palmas kokam pievienojam ta zaru (13;1).
13

38. zim.
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19. Skautne {13;11} vél nav skatita. Virsotnei 11 jau ir iezime.
Uzskatam, ka skautne {13;11} ir “skatita”. Palmas kokam T pievieno-
jam palmas zaru (13; 11). Grafa G paliekam virsotné 13. (2. akords)

39. zim.

Saturs Sakums Beigas <« » Atpakal Aizvert Pilns ekrans



Palmas kokam pievienojam ta zaru (13;11).
13

40. zim.
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e Ta ka visas virsotnei 13 incidentas Skautnes ir “skatitas”, tad
parejam uz virsotnes 13 tévu - virsotni 12. (3. akords)

41. zim.
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e Ta ka visas virsotnei 12 incidentas Skautnes ir “skatitas”, tad
parejam uz virsotnes 12 tévu - virsotni 10. (3. akords)

42. zim.
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e Ta ka visas virsotnei 10 incidentas Skautnes ir “skatitas”, tad
parejam uz virsotnes 10 tévu - virsotni 9. (3. akords)

43. zim.
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e Ta ka visas virsotnei 9 incidentas Skautnes ir “skatitas”, tad
parejam uz virsotnes 9 tévu - virsotni 8. (3. akords)

44. zim.
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20. Skautne {8;14} vel nav skatita. Virsotnei 14 nav iezimes.
Uzskatam, ka skautne {8;14} ir “skatita”. Virsotnei 14 pieskiram
iezimi 14. Virsotnes 14 tévs ir virsotne 8, F'(14) = 8. Palmas kokam
T pievienojam loku (8;14). Grafa G parejam uz virsotni 14. (1.
akords)

6(7)

45. zim.
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Palmas kokam pievienojam ta dalu (8;14).
13

46. zim.
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21. Skautne {14;1} vel nav skatita. Virsotnei 1 jau ir iezime.
Uzskatam, ka skautne {14; 1} ir “skatita”. Palmas kokam T pievieno-
jam palmas zaru (14;1). Grafa G paliekam virsotné 14. (2. akords)
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Palmas kokam pievienojam ta zaru (14;1).
13

48. zim.
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22. Skautne {14;3} vel nav skatita. Virsotnei 3 jau ir iezime.
Uzskatam, ka skautne {14; 3} ir “skatita”. Palmas kokam T pievieno-
jam palmas zaru (14;3) . Grafa G paliekam virsotne 14. (2. akords)

49. zim.
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Palmas kokam pievienojam ta zaru (14; 3).
13

50. zim.
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23. Skautne {14;5} vel nav skatita. Virsotnei 5 jau ir iezime.
Uzskatam, ka skautne {14;5} ir “skatita”. Palmas kokam T pievieno-
jam palmas zaru (14;5) . Grafa G paliekam virsotne 14. (2. akords)

51. zim.
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Palmas kokam pievienojam ta zaru (14;5).
13

52. zim.
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24. Skautne {14;6} vel nav skatita. Virsotnei 6 jau ir iezime.
Uzskatam, ka skautne {14;6} ir “skatita”. Palmas kokam T pievieno-
jam palmas zaru (14;6) . Grafa G paliekam virsotne 14. (2. akords)

53. zim.
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Palmas kokam pievienojam ta zaru (14;6).
13

14

54. zim.
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25. Skautne {14;7} vel nav skatita. Virsotnei 7 jau ir iezime.
Uzskatam, ka skautne {14; 7} ir “skatita”. Palmas kokam T pievieno-
jam palmas zaru (14;7) . Grafa G paliekam virsotne 14. (2. akords)

55. zim.
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Palmas kokam pievienojam ta zaru (14;7).
13

14

56. z1im.
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e Ta ka visas virsotnei 14 incidentas Skautnes ir “skatitas”, tad
parejam uz virsotnes 14 tévu - virsotni 8. (3. akords)
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e Ta ka visas virsotnei 8 incidentas Skautnes ir “skatitas”, tad
parejam uz virsotnes 8 tévu - virsotni 7. (3. akords)

58. zim.
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e Ta ka visas virsotnei 7 incidentas Skautnes ir “skatitas”, tad
parejam uz virsotnes 7 tévu - virsotni 6. (3. akords)

59. zim.
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e Ta ka visas virsotnei 6 incidentas Skautnes ir “skatitas”, tad
parejam uz virsotnes 6 tévu - virsotni 5. (3. akords)

60. zim.

Saturs Sakums Beigas <« » Atpakal Aizvert Pilns ekrans



67

e Ta ka visas virsotnei 5 incidentas Skautnes ir “skatitas”, tad
parejam uz virsotnes 5 tévu - virsotni 3. (3. akords)

61. zim.
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e Ta ka visas virsotnei 3 incidentas Skautnes ir “skatitas”, tad
parejam uz virsotnes 3 tévu - virsotni 2. (3. akords)

62. zim.
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26. Skautne {2;11} vel nav skatita. Virsotnei 11 jau ir iezime.
Uzskatam, ka skautne {2; 11} ir “skatita”. Palmas kokam T pievieno-
jam palmas zaru (2;11) . Grafa G paliekam virsotne 2. (2. akords)

63. zim.
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Palmas kokam pievienojam ta zaru (2;11).
13

64. zim.
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e Ta ka visas virsotnei 2 incidentas Skautnes ir “skatitas”, tad
parejam uz virsotnes 2 tévu - virsotni 1. (3. akords)

65. zim.
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e Ta ka visas virsotnei 1 incidentas Skautnes ir “skatitas”, tad
parejam uz virsotnes 1 tévu - virsotni 11. (3. akords)

66. zim.
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Ta ka esam atgriezusies izejas virsotne, tad parlasi dziluma
betdzam!

Apskatita parlase dziluma ir attelota 67. zim. (apziméjumi:

e gkaitlis bez iekavam - grafa G virsotnes apzimejums,

e skaitlis apalajas iekavas - iezime,

o skaitlis rinkitt - skautyu aplukosanas seciba),
bet atbilstosais palmas koks 7T ar palmas zariem ir attelots 68. zim.
Ta ka katra grafa G virsotne ir ieguvusi iezimi, tad grafs G ir sakarigs.
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67. zim. Parlase dziluma.
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68. zim. Palmas koks ar palmas zariem.
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F(1)=11 ltevsir1l | 1l delsir1
F2)=1 2 tevsir 1 1 dels ir 2
F3)=2 3 tévs ir 2 2 dels ir 3
F(4)=3 4 tevs ir 3 3 delsir 4
F(5)=3 5 tévs ir 3 3delsir5
F(6)=5 6 tevs ir 5 5 dels ir 6
F(7)=6 7 tevs ir 6 6 dels ir 7
F@8)="7 8 tevs ir 7 7 dels ir 8
F(9) =8 9 tevs ir 8 8 delsir 9
F(10) =9 10 tevsir 9 | 9 delsir 10
Virsotnei 11 nav teval

F(12) =10 | 12 tevsir 10 | 10 dels ir 12

F(13) =12 | 13 tevsir 12 | 12 dels ir 13

F(14) =8 14 tevs ir 8 8 dels ir 14
< » Atpakal
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7
3. Parlases dziluma lietojumi

1. Parlase dziluma lauj noteikt, vai dotais grafs ir sakarigs: grafs
ir sakarigs tad un tikai tad, kad visas ta virsotnes ir
ieguvuSas iezImes.

Mausu piemera apskatitais grafs ir sakarigs, jo
visas ta virsotnes iteguva tezimes!
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2. Parlase dziluma lauj noteikt, vai vai dota virsotne ir sadales
punkts.

e Virsotni u sauc par grafa G sadales punktu, ja grafam G —u
ir vairak komponensu neka grafam G.

virsotnes b
atnemsana 2 H-5
6
1 3 7
4 8

69. zim. Virsotne 5 ir grafa sadales punkts.

e Pienemsim, ka sakarigd grafa (G ir veikta parlase dzi-
lum3d ar pirmo virsotni wg. Virsotne uy ir grafa G sa-
dales punkts tad un tikai tad, kad virsotnei wuo ir vis-
maz divi deli.
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Musu piemera apskatitaja grafa virsotne 11 nav
sadales punktu, jo taz ir tikai viens déls - virsotne
1!

Lietojot parlases dziluma ieguto informaciju, var noteikt, vai vir-
sotne u (u # wug) ir grafa G sadales punkts. Detalizetak ar So jautajumu
var iepazities pec gramatas [2, 327.-334. lpp.]

Viegli parliecinaties, lietojot sadales punkta de-
fintcigu, ka musu piemera apskatitajam grafam nav
sadales punktu!
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3. Pienemsim, ka sakariga grafa G ir veikta parlase dziluma.
Parlase dziluma lauj noteikt grafa G divsakarigas komponentes.

e Grafs G ir divsakarigs tad un tikai tad, kad tam ir vismaz 3
virsotnes un tam nav sadales punktu.

e Grafa G maksimalus divsakarigus apaksgrafus sauc par grafa
G divsakarigam komponentem.

Par grafa divsakarigo komponensu izdalisanu, lietojot parlasi dzi-
luma, var iepazities pec iepriekS minetas gramatas.

Saturs Sakums Beigas <« » Atpakal Aizvert Pilns ekrans



81

Ta ka musu piemera apskatitajam grafam ir 14
virsotnes un tam nav sadales punktu, tad dotais
grafs ir divsakarigs!

70. zim. attelotais grafs G nav divsakarigs, jo tam ir 8 virsotnes
un sadales punkts 5. Grafam G ir divas divsakarigas komponentes G
un Gs.

2 G
6
5
1 7
4 8
70. zim.
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